noverox®

Rost-Stopp Spray (Spray Formel gegen Rost)

Mit Spraydose Rost besiegen

Das seit Jahren bewährte noverox®-Rostschutzmittel auf Epoxid-Basis mit Langzeitwirkung ist jetzt noch einfacher anzuwenden.

Der mit umweltneutralem Treibgas formulierte noverox[®] Rost-Stopp Spray mit der kurzen Trocknungszeit schützt Stahl und Eisen für lange Zeit gegen Rost und dies ohne giftige Bestandteile, wie Blei oder Zinkchromat. Durch die ausgezeichnete Haftung auf Rost, Altanstrichen, Metall, bildet dieser Spray eine ideale Grundierung für die zu schützenden Gegenstände.

So wird's gemacht

Schmutz, abblätternde Farbe und losen Rost entfernen - Salzreste mit Wasser abwaschen - Oberfläche mit Verdünner entfetten - noverox® Rost-Stopp Spray in 2 Lagen aufsprühen - nach der ersten Lage mindestens 10 Min. trocknen lassen - sprühen mit ca. 25 cm Abstand zwischen Düse und Objekt - nach 6-8 Stunden Endtrocknung kann die mit noverox® Rost-Stopp Spray behandelte Fläche lackiert werden. Reinigungsmittel: Kunstharzverdünner.

Besonders beachten

Dose vor Gebrauch gut schütteln - Dose steht unter Druck: vor Sonnenbestrahlung und Erwärmung über 40°C schützen, nicht gewaltsam öffnen, nicht gegen eine offene Flamme oder Glut sprühen - Dose nur leer entsorgen! Leicht entzündlich.

Nach Gebrauch Dose auf den Kopf stellen und Ventil leersprühen. Von Kindern fernhalten. Spraydose stehend lagern. Haltbarkeit 3 Jahre

Anwendungsbereich

Für Heimwerker und in Werkstätten, zur Sanierung von Eisen- und Stahloberflächen im KFZ- und Maschinenbereich, wie angerostete Stellen am Auto oder Nutzfahzeugen, Fahrrad, Zaun, Gartenmöbel, Grill, Wohnwagen, Boot etc.

Wichtige Eigenschaften

- wirkt auf Rost setzt Rost in eine dunkle, stabile Verbindung um
- kann auch auf leicht feuchten Oberflächen angewandt werden
- nach 6 8 Stunden überlackierbar
- forcierte Trocknung bis 180°C/10 Minuten
- direkt mit 2K-Autolacken überlackierbar, auch PUR-Autobeschichtungen
- ausgezeichnet haftender Grundanstrich
- idealer Untergrund für noverox[®] Metall- und Autospachtel und noverox[®] Filler für Rost-Stopp

noverox®

Rost-Stopp Spray (Spray Formel gegen Rost)

Kennzeichnung:

F Hochentzündlich

R-Sätze

R12 Hochentzündlich

S-Sätze

S2 Darf nicht in Hände von Kindern gelangen.
S24/25 Berührung mit der Haut und Augen vermeiden
S51 Nur in gelüfteteten Bereichen verwenden.

Behälter steht unter Druck. Vor Sonnenbestrahlung und Temperaturen über 50°C schützen. Nach Gebrauch nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen. Nicht gegen Flammen oder

glühende Gegenstände sprühen.

Produkte und Verpackungen	Bestell-Nummer	Verpackung
noverox® Rost-Stopp Spray 150 ml	Art.Nr 163363 Kat.Nr.588.530	12 Dosen pro Karton
noverox [®] Rost-Stopp Spray 400 ml	Art.Nr.163368 Kat.Nr.588.538	6 Dosen pro Karton

Haftungsausschluss

Die vorstehenden Angaben sind nur unverbindliche Hinweise. Auf jeden Fall empfehlen wir ausreichende Eigenversuche. Eine Gewähr für den Anwendungsfall besteht nicht. Jede Haftung aus diesen Angaben wird im gesetzlich zulässigen Umfang ausgeschlossen. Die Verantwortung für die Applikation und die Einhaltung der Verarbeitungsrichtlinien liegen ausschliesslich beim Verarbeiter. Bedingt durch die technische Entwicklung können sich Änderungen am Produkt ergeben. Gültig ist jeweils die neueste Ausgabe dieser Information.